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令和 4年度 中部地区 12市町村 在宅医療・介護連携推進事業 

急変時対応多職種研修会 

アンケート集計結果報告書 
 

 

 

 

 

 

日  時：令和 5年 3月 9日（木）19：00～21：00 

開催方法：オンライン（Zoom）開催 

テ ー マ：「事例を通して考える 段階に応じた ACPと多職種連携 

      ～その人が、その人らしく、いられるために～」 

 

周知方法：当センターHPへ掲載、メーリングリスト一斉送信、等 

周知範囲：中部地区 12市町村の医療介護関係施設（約 1700か所）、他 

 

 

●参加者数 

 └ 合計アカウント数（途中退席も含む）：126アカウント 

└ アンケート画面表示時のアカウント数：111／アンケート回答数：100（回答率：約 90％） 

111－100＝11（11アカウント、途中退席の 15アカウントはアンケート未回答により人数

把握ができないため、視聴人数を 1名とする。） 

アンケートに回答した 100アカウントの視聴人数：計 112名 ※下記参照 

11名＋15名＋112名＝138名            トータル視聴人数 138名以上 

 

 

●1台の機器で視聴した人数の割合 

 

 

 

 

 

 数 割合 

１人で視聴 94 94％ 

２人 2 2％ 

３人 3 3％ 

５人 1 1％ 

1人×94アカ＝94人 

2人×2アカ＝4人 

3人×3アカ＝9人 

5人×1アカ＝5人 

112人 112人 

1台の機器で視聴した人数の割合

1 人：94％ 

5 人：1％ 

2 人：2％ 

3 人：3％ 
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●参加者の男女比 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●参加者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

●参加事業所の種別の割合 

 

 数 割合 

男性 44 44％ 

女性 56 56％ 

 数 割合 

30代 18 18％ 

40代 49 49％ 

50代 24 24％ 

60代 8 8％ 

60代以上 1 1％ 

 数 割合 

病院 18 18％ 

訪問看護 8 8％ 

訪問介護 2 2％ 

入所介護 1 1％ 

通所介護 7 7％ 

居宅 44 44％ 

包括 7 7％ 

薬局 2 2％ 

行政 1 1％ 

その他 10 10％ 
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●参加者の職種 

 

 

●参加事業所の所在市町村の割合 

 

 

 

 

●研修会への参加について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 数 割合 

医師 3 3％ 

看護師 21 21％ 

ケアマネ 48 48％ 

管理者 5 5％ 

リハビリ職 5 5％ 

介護職 3 3％ 

薬剤師 1 1％ 

相談員 5 5％ 

保健師 1 1％ 

その他 8 8％ 

 数 割合 

うるま市 26 26％ 

沖縄市 23 23％ 

宜野湾市 17 17％ 

広域 A 8 8％ 

広域 B 6 6％ 

広域 C 12 12％ 

北部地域 3 3％ 

南部地域 3 3％ 

その他 2 2％ 

 割合 

初めて参加した 37％ 

参加したことがある 63％ 

※広域 A：金武町・宜野座村・恩納村 

※広域 B：北谷町・嘉手納町・読谷村 

※広域 C：西原町・中城村・北中城村 
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●当センター、当事業について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●研修会の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●今後の業務に活かせるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 割合 

内容まで知っている 63％ 

内容は分からなかった 23％ 

研修会に参加して知った 14％ 

 割合 

大変満足 72％ 

満足 27％ 

普通 1％ 

 割合 

十分活かせる 71％ 

活かせる 29％ 

当センター、当事業について

内容まで知っている 内容は分からなかった 研修会に参加して知った

63％ 23％ 

14％ 

研修会の満足度

大変満足 満足 普通

72％ 

27％ 

1％ 

今後の業務に活かせるか

十分活かせる 活かせる

71％ 

29％ 
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●研修会の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＼座長・登壇者の皆さん／ 

＼研修会の様子／ 


